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Opmerking

Pyrotechniek/gevaarlijke 
voorwerpen

Binnenbrengen/bezit 6 maanden Eventueel aangevuld met sanctie/boetes opgelegd door KBVB/Pro League/UEFA 
aan de club

Afsteken in tribune 1 jaar

Gooien richting veld 2 jaar

Gooien naar speler 5 jaar

Biergooien In tribune/tussen tribune en speelveld 3 maanden Eventueel aangevuld met sanctie/boetes opgelegd door KBVB/Pro League/UEFA 
aan de club

Op speelveld 6 maanden

Naar speler 1 jaar

Vechtpartij Provoceren/intimidatie/bedreigingen 6 maanden – 1 jaar Eventueel aangevuld met sanctie/boetes opgelegd door KBVB/Pro League/UEFA 
aan de club

Betrokken (slagen en verwondingen) 2 – 5 jaar

Drugs Binnenbrengen 6 maanden Eventueel aangevuld met sanctie/boetes opgelegd door KBVB/Pro League/UEFA 
aan de club

Gebruik 1 jaar

Dealen 2 jaar

Beschadigingen 3 maand – 2 jaar

Diefstal 1 jaar

Toegang Zich toegang verschaffen tot private ruimtes 2 jaar

Inklimmen/zonder toegangsbewijs binnenkomen 2 jaar

Racisme Spreekkoren - gebaren 2 – 5 jaar

Fysieke agressie 5 jaar

Herhaaldelijk x 2
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“Weet dat wij ons veilig voelen in ons vak. Het zit daar vol met goed 
volk, warme open mensen, oprecht. 
Ik wil jullie nog eens oprecht bedanken voor de goede opvolging en 
het ondernemen van actie. Trots dat ook dit onderdeel is van 'mijn' 
Club Brugge.”

“Rondom mij zitten in het stadion genoeg 

mensen die me na de wedstrijd aanspraken 

en gelijk gaven. Sommigen onder hen 

zouden ook een melding maken.

Dank om dit zo goed en snel op te volgen, 

het maakt me fier dat ik bij deze Club kan 

horen.”
“Het doet mij veel plezier en stelt me dan ook meer gerust dat jullie 
"ons" ongenoegen ter harte nemen en actie ondernemen bij de KBVB.

Wat gebeurd is laatste wedstrijd, maar ook alle andere wedstrijden 
waarop betrokkene over de "racisme"-schreef is gegaan, officieel 
aangepakt zal worden. Dit gedrag hoort niet op een sportieve 
aangelegenheid en wil/willen ik/wij ons niet langer mee 
vereenzelvigen en ondergaan!”
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https://www.clubbrugge.be/nl/code-ethics
https://www.clubbrugge.be/nl/corporate-governance
https://nietmetons.clubbrugge.be/
https://www.clubbrugge.be/nl/nieuws/de-club-familie-zegt-neen-tegen-kwetsende-spreekkoren
https://www.clubbrugge.be/nl/foundation
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